[bookmark: _GoBack]На начало 2019-2020  учебного года на базе ОО района  функционируют  8 инновационных площадок.   
Из них:
 1 регионального уровня «Создание сети лабораторий местного развития с учетом региональных инициатив»  (МБОУ Избердеевская сош);
5 – районного:
 МБОУ ДО «Дом детского творчества - «Формирование системы работы с одаренными в условиях учреждения дополнительного образования»;        
 МБДОУ Кочетовский детский сад - «Преемственность дошкольной и общеобразовательной организации в формировании экологической культуры дошкольников посредством организации экологической тропы в условиях реализации ФГОС ДО»; 
МБДОУ Петровский детский сад - «Расширение спектра дополнительных общеобразовательных услуг детей дошкольного возраста с различными образовательными потребностями и возможностями в рамках реализации регионального приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей в Тамбовской области»;
 МБДОУ Дубовский детский сад - «Включение воспитанников дошкольного образовательного учреждения в культурное пространство села как средство самореализации и формирования у них мотивации к развитию»;
Филиал МБОУ Избердеевской сош в селе Дубовое «Инструментальное обеспечение оценивания влияния социально-образовательной среды на внеучебные достижения обучающихся и других субъектов образовательного процесса».
2 – школьного:
Филиал МБОУ Избердеевской сош в с.Кочетовка «Духовно-нравственное воспитание учащихся – основа развития личности и гражданина»;
МБОУ «Избердеевская НШДС» «Обеспечение преемственности и непрерывности духовно-нравственного воспитания на ступени дошкольного и начального общего образования как условие развития личности в рамках реализации ФГОС ДО и ФГОС НОО».

